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Der Niedersächsische Skiverband e.V. sucht für das 

Landesleistungszentrum am Stützpunkt Clausthal-Zellerfeld ab sofort einen 
 

Trainer/Trainerin Biathlon (m/w/d) 
für den Schüler-/Jugendbereich 

- in Vollzeit (40 Std./Woche) - 
 

Unser Landesverband hat einen besonderen Schwerpunkt im Biathlon und ist mit seinen professionellen 
Strukturen für den Nachwuchsleistungssport seit vielen Jahren eine Stütze des Deutschen Skiverbandes 
(DSV). Unser Stützpunkt zeichnet sich durch kurze Wege und ein eng zusammenarbeitendes Team aus 

motivierten Kolleginnen und Kollegen aus. 

Wir bieten eine herausfordernde und verantwortungsvolle Tätigkeit mit einem vielfältigen Aufgaben- 
spektrum:  

Ihre Aufgabenbereiche:  

• Planung, Organisation und Durchführung des täglichen Trainings der Athleten/innen am Standort 
Clausthal-Zellerfeld (Landeskader) entsprechend der Rahmentrainingspläne des DSV.  

• Durchführung von Lehrgangsmaßnahmen auf Landesebene  
• Betreuung der Athletinnen in den relevanten Wettkampfsystemen  
• Enge Zusammenarbeit mit den Trainern am Stützpunkt und den umliegenden Vereinen  
• Maßnahmen zur Nachwuchsgewinnung/Talentsichtung  
• Mitarbeit an der Strukturentwicklung für den nordischen Skisport in Niedersachsen  
• Organisation von Leistungsdiagnostischen Untersuchungen  

Unser Anforderungs(wunsch)profil:  

• Diplomtrainer oder Hochschulabschluss im Bereich Sportwissenschaft (BA oder MA) und 
zusätzlich gültige A-Trainerlizenz Biathlon des Deutschen Skiverbandes,  
 

wenn die fachliche Qualifikation nicht vollständig vorliegt, die Ausbildung noch nicht beendet ist 
oder eine fachliche Qualifikation mit ähnlichem Schwerpunkt (bspw. Trainer Skilanglauf) vorhanden 
ist, bieten wir Unterstützung bei Erreichung der vollständigen Qualifikation an.  
 

• Optional Nachweis: Leiter des Schießens  
• Erfahrungen im Leistungs- und Nachwuchsleistungssport  
• Motivierte, flexible, teamfähige und professionelle Einstellung und Persönlichkeit  
• Führerschein Klasse B  
• Gute EDV-Kenntnisse  
• Bereitschaft zu Fortbildung und ehrenamtlichem Engagement  

 

Wir bieten:  

• motivierte und leistungsstarke Schüler 
• sehr gute Trainingsmöglichkeiten (große Skirollerstrecke, zwei Schießstände, anspruchsvolle 

Leistungsloipe)  
• gute Ausstattung (zwei Teambusse, Skinternat mit Gymnastikhalle und Sporthalle)  
• traumhafte Umgebung (Nationalpark Harz)  
• engagierte Elternschaft (bei der Organisation von Veranstaltungen und externen Wettkämpfen)  
• Unterstützung bei der Wohnungssuche 
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Sie haben Interesse? Bitte senden Sie Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen im PDF-Format  
(Maximalgröße 5 MB) ausschließlich per Mail an: nsv-buero@t-online.de   
 
Für Fragen wenden Sie sich bitte an den Vizepräsidenten Leistungssport Ulrich Leismann  
oder an unseren Landestrainer Rico Uhlig: nsv-leismann@gmx.de, ricou@gmx.de  
 
Alle Bewerbungen werden vertraulich behandelt. 
 

 
Jens Ackermann 
Präsident Niedersächsischer Skiverband 

 

 


